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1)
Le comunicazioni da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc..)
 sono efficaci

2)In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente

3)
Sei adeguatamente informato sulle attività didattiche offerte da q
uesta scuola
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4)
Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzioname
nto della scuola

5)
La scuola ti sta sostenendo nell'acquisizione di un metodo di stud
io efficace

6)
Nella tua classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature t
ecnologiche  (computer, LIM, ecc..)
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7) I metodi utilizzati dai docenti sono validi ed efficaci per 
l'acquisizione delle competenze degli alunni

8)Le attività ed i progetti tengono conto dei bisogni degli alunni

9) Ti trovi bene con i compagni
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10) Gli insegnanti sono disponibili al dialogo

11)I compiti a casa sono assegnati in maniera equilibrata

12)
I docenti promuovono relazioni positive (ascolto, dialogo, confron
to,  
collaborazione, disponibilità, comportamento, incoraggiamento, e
cc...)  nei confronti della  classe
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13)
Nella tua classe le relazioni sono positive (dialogo, confronto, ami
cizia, rispetto  delle regole, collaborazione, disponibilità, ecc...)

14)
Nella tua classe ci sono studenti che si comportano in modo offe
nsivo nei  confronti dei compagni

15)
Nella tua classe ci sono studenti che si comportano in modo offe
nsivo nei  confronti dei docenti e/o del personale scolastico
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16)
La scuola ti sostiene nello sviluppo delle capacità relazionali (sup
eramento di  
timidezze, di comportamenti aggressivi,miglioramento dell'autosti
ma, ecc...)

17)
I tuoi insegnanti prendono in considerazione le tue problematiche
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18)
I tuoi insegnanti motivano la valutazione facendoti comprendere 
cosa hai  sbagliato e perchè

19)
Ritieni che il numero e la durata del progetto /i a cui hai partecipat
o siano stati adeguati

20)
Sei riuscito a conciliare l'impegno richiesto dal progetto con lo stu
dio delle   materie disciplinari
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21)
Le attività relative al progetto a cui hai partecipato sono state inte
ressanti e utili  nelle discipline scolastiche

22) Quanto sei soddisfatto del progetto in generale

23) 
Il Dirigente scolastico interviene per la risoluzione dei problemi ch
e eventualmente si presentano
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24) Consiglieresti questa scuola ad un tuo amico

Ulteriori Informazioni

Frequenti la classe della scuola Primaria

Frequenti la classe della scuola Secondaria
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